## Кантоведение в Калининграде на добром пути (мое воспоминание о Владимире Брюшинкине)

Мое знакомство с Владимиром Брюшинкиным и воспоминания о встречах в Калининграде восходят к 2004 году — году 280-летия Иммануила Канта. Творческая ангажированность Владимира Брюшинкина в отношении институционализации кантовских исследований в Калининградском университете им. И. Канта меня чрезвычайно впечатлила, и я следил за всеми связанными с этим процессом действиями с неизменным уважением и симпатией. И в 2009 году на конференции, посвященной 285-й годовщине со дня рождения Канта, я получил возможность лично убедиться в успехах, достигнутых за прошедшие годы. Кантоведение в Калининграде на добром пути!

Я знал Владимира Брюшинкина как необыкновенно радушного и очаровательного человека. В последний раз мы встретились в Пизе на Кантовском конгрессе в мае 2010 года и вели чрезвычайно интересные и перспективные беседы. Во время автобусной поездки к месту вручения премий им. Канта он поведал мне свои планы и свое видение будущего кантианских исследований в Калининграде. Речь шла прежде всего о развитии Института Канта, об активизации сотрудничества с западными кантоведами, о «Кантовском сборнике». Я и сегодня с удовольствием вспоминаю об этом разговоре.

С Владимиром Брюшинкиным мы потеряли не только высоко ценимого коллегу— с ним Россия, и в особенности Калининград, утратили значительного ученого. Но я уверен, что начатая им работа будет успешно продолжена.

Юрген Штольценберг, д-р, профессор Института философии Университета им. Мартина Лютера (Галле-Виттенберг), член Президиума Кантовского общества Германии